

# 株式会社静岡銀行

〒420-8760 静岡市葵区呉服町1-10 TEL.054-261-3131 FAX.054-344-0131 https://www.shizuokabank.co.jp/

2021.4.22

## 「しずぎん ECO 口座」開設にともなう紙の削減費用の一部を日本赤十字社に寄付

静岡銀行(頭取 柴田 久)では、新型コロナウイルス感染症対策に向けた支援として、通帳を発行しない「しずぎん ECO 口座」の開設による紙の削減費用の一部を、日本赤十字社に寄付しますので、その概要をご案内します。

#### 1. 寄付について

- (1) 寄付日/4月23日(金)
- (2) 寄付先/日本赤十字社 静岡県支部
- (3) 寄付金額/1,033,850円

#### 2. 「しずぎん ECO 口座」について

- ○静岡銀行グループでは、地域との共生をめざす基本理念「地域とともに夢と豊かさを広げます。」の 実現に向けた取り組みの一環として、地域の環境保全に係るさまざまな活動に取り組んでいます。
- ○こうしたなか、静岡銀行では、通帳を発行しない「Web総合口座」と、インターネット支店専用口座「Webwallet」の2商品を「しずぎん ECO 口座」と総称し、提供しています。
- ○2018 年度より、ECO 口座の開設件数に応じて、NPO 法人富士山世界遺産国民会議(富士山基金)への 寄付を行っており、本年度については、新型コロナウイルス感染症対策を支援するため、日本赤十字 社に寄付しています。
- 〇今回は、2020 年 10 月 1 日~2021 年 3 月 31 日までの期間、新規開設または通帳口座から Web 総合口座への切り替えを対象としており、ECO 口座の開設率は全体の 64.4%(2021 年 3 月末現在)となります。
- ○本取り組みを通じて、今後も紙文書の発生を抑制し、環境負荷の軽減に努めていくとともに、削減費 用の一部の寄付を続けていく方針です。

| 〔これまでの寄付実績〕            | 上期        | 下期          | 合計          |
|------------------------|-----------|-------------|-------------|
| 2018 年度<br>(富士山基金に寄付)  | 864,450 円 | 1,039,900 円 | 1,904,350 円 |
| 2019 年度<br>(富士山基金に寄付)  | 911,300 円 | 1,000,650 円 | 1,911,950 円 |
| 2020 年度<br>(日本赤十字社に寄付) | 944,200 円 | 1,033,850 円 | 1,978,050 円 |

### 「しずぎん joyca」ポイント交換を通じて、新型コロナウイルス感染対策に取り組む団体への寄付ができます!

- ◆静岡銀行が発行するクレジットカード「しずぎん joyca」では、ポイント交換先に日本赤十字社などの「チャリティー枠」を設けており、200 ポイントから交換が可能です。
- ◆今後も、多くのカード会員に賛同いただけるよう、「チャリティー枠」の利用をご案内していきます。

